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ROMÂNIA 
JUDEŢUL SUCEAVA 
COMUNA CACICA 
CONSILIUL LOCAL 

 
 
 
  

PROCES – VERBAL 
încheiat azi 30.12.2025 în şedinţa extraordinară a Consiliului local al 
comunei Cacica, judeţul Suceava, din luna decembrie – anul 2025 

 
Doamna Georgeta-Graţiela Volanschi, secretar general al comunei Cacica, informează consilierii 

locali că, în baza Dispoziţiei primarului nr. 141 din 24.12.2025, a fost convocat consiliul local pentru a se 
desfăşura şedinţa extraordinară din luna decembrie 2025, constatând totodată şi prezenţa a 13 consilieri 
locali, din totalul de 13 convocaţi. La şedinţă participă şi cei doi delegaţi săteşti convocaţi. 

Din partea aparatului de specialitate al primarului participă dna consilier-contabilitate, Sahlean 
Floricica-Lucia și dna consilier - impozite și taxe, Andronic Violeta. 

Şedinţa fiind legal constituită se încep lucrările.  
Dl consilier Finiș Ioan, președintele de ședință, constatând prezenţa celor 13 consilieri locali și a 

delegaților sătești declară şedinţa deschisă şi dă cuvântul dlui primar pentru a prezenta ordinea de zi, de 
altfel, iniţiatorul tuturor proiectelor. 

Dl primar dă citire ordinii de zi, după cum urmează: 
1. Aprobarea procesului – verbal întocmit în şedinţa ordinară a Consiliului Local Cacica din data de 16 
decembrie 2025. 
2. Proiect de hotărâre nr. 9968 din 5.12.2025 pentru modificarea și completarea art. 1 din Hotărârea 
Consiliului Local Cacica nr. 97 din 3.12.2025. 

   Iniţiator –primar,  Dinu-Radu Ciuc 
3. Proiect de hotărâre nr. 10.298 din 16.12.2025 pentru modificarea Anexei la Hotărârea Consiliului Local 
Cacica nr. 26 din 29 aprilie 2025 privind stabilirea impozitelor şi taxelor pentru anul 2026. 
   Iniţiator – primar,  Dinu-Radu Ciuc 
4. Prezentarea Adresei Instituţiei Prefectului – judeţul Suceava nr. 18580/10/6 din 18.12.2025 privind 
verificarea legalității Hotărârilor de la nr. 77 la nr. 87, adoptate de Consiliul local al comunei Cacica în 
ședința ordinară din data de 30.10.2025. 
5. Diverse. 

Dl președinte de ședință propune ca votul să fie deschis și să se desfășoare prin ridicarea mâinii, 
propunere cu care toți consilierii locali sunt de acord. 

Dl preşedinte de şedinţă întreabă dacă sunt propuneri sau discuţii cu privire la ordinea de zi. 
Dna secretar general informează consiliul local despre prevederilor art. 228 din Ordonanţa de 

Urgenţă a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările şi completările ulterioare. 
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Dl preşedinte de şedinţă, constată că nu există situaţii de incompatibilitate sau conflict de interese 
ale consilierilor locali şi nici alte solicitări sau obiecţiuni cu privire la ordinea de zi şi supune spre aprobare 
ordinea de zi, în forma prezentată de dl primar. 

Din totalul de 13 consilieri prezenţi, au votat pentru 13, împotrivă 0 şi 0 s-au abţinut 
 
1. Întrucât, procesul-verbal întocmit în şedinţa ordinară a Consiliului Local Cacica din data de 16 

decembrie 2025, a fost pus la dispoziţia consilierilor locali, pentru a fi studiat înainte de începerea 
şedinţei, preşedintele de şedinţă, constatând că nu sunt obiecţiuni cu privire la acesta, îl supune spre 
aprobare consiliului local, aprobându-se în unanimitate de voturi. 

Din totalul de 13 consilieri prezenţi, au votat pentru 13, împotrivă 0 şi 0 s-au abţinut 
 
2. Dl preşedinte de şedinţă, solicită să se dezbată  Proiectul de hotărâre pentru modificarea și 

completarea art. 1 din Hotărârea Consiliului Local Cacica nr. 97 din 3.12.2025. 
Dl primar prezintă Referatul de aprobare, iar dna consilier – contabil Sahlean Floricica-Lucia, 

Raportul de specialitate. 
Se dă cuvântul la dezbateri de către dl preşedinte de şedinţă. 
Proiectul de hotărâre pentru modificarea și completarea art. 1 din Hotărârea Consiliului 

Local Cacica nr. 97 din 3.12.2025, se aprobă în unanimitate de voturi, după ce dl preşedinte de şedinţă 
îl supune la vot, întrucât nu sunt dezbateri. 

Din totalul de 13 consilieri prezenţi, au votat pentru 13, împotrivă 0 şi 0 s-au abţinut 
 
3. Următorul proiect supus dezbaterii consiliului local, la solicitarea dlui preşedinte de şedinţă, 

este Proiectul de hotărâre pentru modificarea Anexei la Hotărârea Consiliului Local Cacica nr. 26 din 29 
aprilie 2025 privind stabilirea impozitelor şi taxelor pentru anul 2026. 

Dl primar prezintă Referatul de aprobare, iar dna secretar general, Raportul de specialitate. 
Se dă cuvântul la dezbateri de către dl preşedinte de şedinţă. 
Ia cuvântul dl primar care menționează că, legea a fost aprobată și instituie obligativitatea 

consiliului local să aprobe taxele și impozitele, așa cum sunt prevăzute iar, neaprobarea noilor taxe și 
impozite, duce la blocarea totală a primăriei. 

Tot dl primar spune că, ne-am consultat și cu alte primării, au mers pe nivelul minim stabilit de 
lege, noi ca și consiliu local putem ajuta doar așa populația din comună, pentru că aceste taxe trebuie 
oricum aprobate. 

Dl primar mai precizează că, mai sunt niște discuții, în ceea ce privește taxele pentru apă și 
canalizare, pentru care ne-am gândit să nu le mai mărim, iar pentru salubritate, pe data de 17 decembrie 
2025 a fost o ședință cu primarii, pe această temă, fiecare primar și-a expus problemele cu care se 
confruntă legat de salubritate. Noi am început să inventariem toate locuințele din comună pentru a avea o 
evidență și a vedea pe viitor ce soluții mai bune avem pentru populație. 

Dl consilier Ciornei Dumitru este de părere că, la gospodăriile unde nu locuiește nimeni, nu este 
necesar să se plătească taxa de salubritate. 

Dl consilier-contabilitate Sahlean Floricica-Lucia menționează că, în urma controlului efectuat de 
Curtea de Conturi Suceava, ni s-a pus în vedere ca fiecare gospodărie să achite taxa de salubritate, cel 
puțin pentru o persoană. 
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Dl consilier Chachula Francizc-Ioan nu este de acord ca la gospodăriile unde sunt 10 persoane să 
plătească taxa de salubritate pentru 5 persoane iar, la locuințele unde nu stă nimeni, să plătească pentru 
o persoană. 

Dl primar spune că nivelul taxei pentru salubritate ar trebui mărit, nu foarte mult, dar trebuie mărit 
pentru că rămânem iar în urma. 

Dl președinte de ședință solicită să vină fiecare consilier cu propuneri în acest sens. 
Dl consilier Break Mihai-Iohan menționează că, fiica dumnealui are apartament în Cluj Napoca și 

locuiește în străinătate și nu este scutită de plata taxei de salubritate la apartament. 
Dl consilier Andronic Ioan este de părere că, dacă taxa va fi pentru toate cele 10 persoane din 

gospodărie, ca exemplu, o să fie foarte greu să achite. 
Dl consilier Todosi Petru întreabă ce încasări au fost în anul 2025 pentru salubritate. 
Dl primar spune că au fost încasări în sumă totală de 232.000 lei și rămăseseră  de încasat 

75.000 lei. 
Dl consilier Todosi Petru întreabă dacă străinașii plătesc această taxă. 
Dna consilier - impozite și taxe,  Andronic Violeta menționează că, străinașii achită taxa de 

salubritate pentru o persoană. 
Dl consilier Todosi Petru întreabă dacă persoanele cu handicap sunt scutite de la taxa de 

salubritate. 
 Dna consilier - impozite și taxe,  Andronic Violeta, spune că persoanele cu handicap nu au avut 

niciodată scutire. 
Dl consilier Todosi Petru este de părere că, după calcule, se pare că sunt mai multe persoane 

decât ceea ce arată impunerea. 
Dl primar menționează că, după ce facem inventarierea gospodăriilor, vom avea o situație mai 

clară. 
Dl consilier Todosi Petru spune că este suficient să stabilim 110 lei de persoană, adică să mai 

crească această taxă cu 10 lei, față de anul 2025. 
Dl consilier Boloca Constantin spune că și dumnealui este de părere că este suficient să crească 

taxa cu 10 lei de persoană. 
Dl consilier Sahlean Ioan propune ca taxa de salubritate să crească cu 20 de lei față de anul 

2025, adică să se stabilească la 120 lei/persoană, propunere cu care sunt de acord și domnii consilieri 
Ciornei Dumitru, Finiș Ioan, Revai Tadeusz și Iedenac Andrei. 

Dna consilier Boloca Elena propune taxa de salubritate de 130 lei, având în vedere faptul că 
localitățile din împrejurimi au majorat-o cu mult mai mult, întrebând dacă la persoanele juridice s-a 
majorat. 

Dl primar spune că, la persoane juridice taxa se negociază la încheierea contractului. 
Dl consilier Crețu Constantin este de părere că taxa ar trebui majorată cu 30 de lei, așa cum a 

propus dna consilier Boloca Elena, părere împărtășită și de dl consilier Andronic Gheorghe-Nelu și de dl 
consilier Chachula Francizc-Ioan, acesta din urmă solicitând să se acorde o bonificație pentru copii și 
toate celelalte persoane din gospodărie să achite taxa, fără a se limita la 5 persoane. 

Ia din nou cuvântul dl consilier Chachula Francizc-Ioan care solicită să se acorde o scutire pentru 
copiii până la vârsta de 14-15 ani, cât locuiesc acasă, având în vedere că după această vârstă merg la 
școli în alte localități. 
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Dl primar spune că, pentru anul 2027, impozitele și taxele locale se stabilesc în anul 2026, motiv 
pentru care, solicită consilierilor să vină cu propuneri la ședințele următoare. 

Dl consilier Todosi Petru este de părere că nu este frumos din partea consilierilor să aducă jigniri 
primului ministru, spunându-i ”Ilie Sărăcie”. 

Nefiind dezbateri, Proiectul de hotărâre pentru modificarea Anexei la Hotărârea Consiliului 
Local Cacica nr. 26 din 29 aprilie 2025 privind stabilirea impozitelor şi taxelor pentru anul 2026, se 
aprobă în unanimitate de voturi, după ce dl preşedinte de şedinţă îl supune la vot. 

Din totalul de 13 consilieri prezenţi, au votat pentru 13, împotrivă 0 şi 0 s-au abţinut 
 
Dl preşedinte de şedinţă dă cuvântul dnei secretar general pentru a prezenta: 
 
4. Adresa Instituţiei Prefectului – judeţul Suceava nr. 18580/10/6 din 18.12.2025 privind 

verificarea legalității Hotărârilor de la nr. 77 la nr. 87, adoptate de Consiliul local al comunei Cacica în 
ședința ordinară din data de 30.10.2025. 

 
5. Dl președinte de ședință, dă cuvântul consilierilor locali să vină cu propuneri, discuții sau 

dezbateri, în cadrul punctului „Diverse” de pe ordinea de zi. 
Dl președinte de ședință întreabă dacă mai dorește cineva să ia cuvântul. 
Nemaifiind și alte probleme de dezbătut se închid lucrările şedinţei. 
Drept pentru care am încheiat prezentul proces–verbal. 
 
         Preşedinte de şedinţă,                                Secretar general al comunei Cacica, 
 
               Ioan Finiș                                                   Georgeta-Graţiela Volanschi 

 


